

# Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 180

Monday, September 18, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Agricultural Marketing Service

#### 7 CFR Part 58

[DA-91-010A]

#### **Grading and Inspection, General Specifications for Approved Plants and Standards for Grades of Dairy Products; United States Standards for Grades of Colby Cheese**

##### *Correction*

In rule document 95-4953 beginning on page 11246, in the issue of Wednesday, March 1, 1995, make the following correction:

#### **§58.2479 [Corrected]**

On page 11249, in the third column, in §58.2479, in the table entitled "TABLE I--CLASSIFICATION OF FLAVOR WITH CORRESPONDING U.S. GRADE", in the subheading entitled "A", in the sixth line, "S" should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Consolidated Farm Service Agency

#### 7 CFR Part 718

RIN 0560-AE29

#### **1995 Wheat, Feed Grains, Upland and Extra Long Staple Cotton, and Rice Price Support Programs**

##### *Correction*

In rule document 95-20782 beginning on page 44255, in the issue of Friday, August 25, 1995, make the following correction:

On page 44257, in the first column, amendatory instruction No. 5 should read:

"5. Section 718.40 is amended by removing paragraphs (a)(1) and (b)(3), redesignating paragraphs (a)(2) as (a)(1), (b)(4) as (b)(3), respectively, and revising paragraph (c), introductory text, (c)(1) and (c)(2), introductory text, to read as follows:"

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Foreign-Trade Zones Board

[Docket 49-95]

#### **Proposed Foreign-Trade Zone - St. Lucie County, FL; Application and Public Hearing**

##### *Correction*

In notice document 95-22503 appearing on page 47148 in the issue of Monday, September 11, 1995, make the following corrections:

In the third column, in the second full paragraph, beginning in the seventh line, "[60 days from date of publication]" should read "November

13, 1995"; and in the last line, "[75 days from date of publication]" should read "November 27, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### International Trade Administration

#### **Initiation of Antidumping and Countervailing Duty; Administrative Reviews**

##### *Correction*

In notice document 95-9405 beginning on page 19017 in the issue of Friday, April 14, 1995, make the following correction:

On page 19018, in the second column of the table, under the headings, The People's Republic of China: Hainan Garden Trading Co\*, "08/01/94" should read "08/01/93".

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[OPP-34081; FRL 4972-4]

#### **Certain Chemicals; Availability of Reregistration Eligibility Decision Documents for Comment**

##### *Correction*

In notice document 95-22055 beginning on page 46278 in the issue of Wednesday, September 6, 1995, make the following correction:

On page 46278, in the second column, in the DATES section, in the second and third lines "October 6, 1995" should read "November 6, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D